

## PŘÍLOHA

### RÁMCOVÉ SMLOUVY O PLATEBNÍCH A BANKOVNÍCH SLUŽBÁCH

Klient	jméno a příjmení/název	Správa služeb hlavního města Prahy
	RČ/datum narození/IČ	70889660

### SPECIFIKACE – PLATEBNÍ ÚČET INDIVIDUÁLNÍ PODMÍNKY

Číslo účtu / Kód Banky	Měna	Účet zřízen ke dni
██████████ 6000	CZK	1.1.2001

- Výpis z účtu  
Banka informuje Klienta o zúčtování plateb výpisem z účtu způsobem sjednaným Rámcovou smlouvou.
- Úroková sazba  
Banka je oprávněna uvedené individuální úročení účtu nebo jeho část kdykoliv změnit nebo ukončit, zejména v případě změny příslušných referenčních úrokových sazeb resp. v mimořádných případech změň tržních podmínek, které mají dopad na příslušné referenční úrokové sazby. Banka změnu individuálního úročení oznámí Klientovi doručením aktualizované přílohy. V případě ukončení individuálního úročení bude účet ode dne oznámeného Klientovi úročen dle Přehledu úrokových sazeb.

Denní zůstatek	Kreditní úroková sazba (% p. a.)
Blokovaná částka včetně nad Blokovanou částku	dle „Ustanovení pro Blokovanou částku“ 0,15
Denní zůstatek účtu je rozložen do jednotlivých pásem a úročen příslušnou úrokovou sazbou.	
Nepovolený debetní zůstatek účtu je úročen dle aktuálního Přehledu úrokových sazeb.	
<b>Ustanovení pro Blokovanou částku:</b> Blokace na 12 měsíců <span style="float: right;">0,30% p.a.</span>	
<b>Zvláštní ustanovení:</b> V období kdy na účtu nebude blokace provedena, bude celý zůstatek účtu úročen sazbou ve výši 0,15% p.a..	

Úroky se zúčtují měsíčně ve prospěch nebo na vrub tohoto účtu.

- Ceny za služby  
Za poskytnuté služby k tomuto účtu náleží Bance úhrada v souladu s Rámcovou smlouvou. Ceny za služby se zúčtují měsíčně na vrub tohoto účtu.

4. Zvláštní ustanovení:

- a) Nastavení blokace bude Klient Bance předávat elektronicky na formuláři Banky „Příkaz k zablokování účtu“.
- b) Smluvní strany se dohodly, že blokace může být snížena a finanční prostředky mohou být uvolněny pouze za mimořádných okolností živelných pohrom (zejm. povodní na území hl. m. Prahy) a doby likvidace jejich následků, příp. jiných mimořádných událostí, při kterých bude Krizovým štábem nebo Radou hl. m. Prahy uloženo Správě služeb hl. m. Prahy zabezpečení mimořádných úkolů. Stejně podmínky platí také v případě organizačních změn k vymezení právního postavení příspěvkové organizace Správa služeb hl. m. Prahy (změna, zánik, sloučení), a z důvodů rozpočtových opatření učiněných ze strany zřizovatele (hl. m. Prahy). Ve všech výše uvedených případech nebude uvolnění finančních prostředků ze strany banky sankcionováno ani zpoplatněno.

Tato příloha nabývá platnosti a účinnosti dne. 18. 4. 2016

Datum 27. 4. 2016

Datum 27. 4. 2016